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1) 5 ²:(-2)

2) 6²- (5 ² + 1)

3) 45 - 3·2³

4) (5³- 5 ²): 20
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Что  зашифровано в тесте:
1. Выполни деление степеней 217 ( 25 
Н.212                             П.25                                   О.245
2. Запиши в виде степени (х+у)(х+у)=

С.х2+у2                   Ь  .(х+у)2                        Л.2(х+у)

3. Замени ( степенью, чтобы выполнялось равенство а5  · ( =а15
А.a5                                      Ю  .a10                                   Р.а3
4. Чему равно значение выражения (2ас)5?

З. 10ас              Т. 32ас5                 О.    32а5с5
5. Из предложенных вариантов выбери тот, которым можно заменить * в     равенстве (*)3  = 815

Д.88             О  .85                    К.812
6.  Найди значение дроби  
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